

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA

RETIFICAÇÃO EDITAL N°63, DE 27 DE JULHO DE 2018

O Edital n°63, de 27 de julho de 2018, publicado no Diário Oficial da União, nº 145, seção 3, página 48, de 30 de julho de 2018, fica retificado nos seguintes termos:

1. No item 1, DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES, onde se lê:

1.4.1 As inscrições serão realizadas das 10 horas do dia 31 de julho de 2018 às 23h59min do dia 07 de agosto de 2018, horário de Brasília-DF.

1.4.2 A prova será realizada no dia 14 de outubro de 2018, com início às 14 horas, horário de Brasília-DF, em todas as Unidades da Federação, conforme especificado no Anexo I, com a duração máxima de 4 (quatro) horas.

Leia-se:

1.4.1 As inscrições serão realizadas das 10 horas do dia 31 de julho de 2018 às 23h59 do dia 12 de agosto de 2018, horário de Brasília – DF.

1.4.2 A prova será realizada no dia 14 de outubro de 2018, com início às 14h30, horário de Brasília-DF, em todas as Unidades da Federação, conforme especificado no Anexo I, com a duração máxima de 4 (quatro) horas.

2. No item 3, DAS INSCRIÇÕES, onde se lê:

3.2 A inscrição será realizada exclusivamente via Internet, no Portal do INEP, a partir das 10 horas do dia 31 de julho de 2018 até as 23h59min do dia 07 de agosto de 2018, horário de Brasília-DF.

Leia-se:

3.2 A inscrição será realizada exclusivamente via Internet, no Portal do INEP, a partir das 10 horas do dia 31 de julho de 2018 até as 23h59 do dia 12 de agosto de 2018, horário de Brasília-DF

3. No item 5, DOS HORÁRIOS, onde se lê:

5.1 A aplicação da prova terá início às 14 horas, horário de Brasília-DF, em todas as Unidades da Federação.

Leia-se:

5.1 A aplicação da prova terá início às 14h30, horário de Brasília-DF, em todas as Unidades da Federação.

Ficam mantidas as demais disposições do Edital n°63, de 27 de julho de 2018.